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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Rosi Steinberger GRÜ

vom 08.05.2017

- mit Drucklegung -

Schlachthof Fürstenfeldbruck ("Brucker Schlachthof")

Missstände am "Brucker Schlachthof"

Ich frage die Staatsregierung:

1a) Wie oft wurde der Brucker Schlachthof in den letzten 5 Jahren kontrolliert (bitte mit Datum
und Art der Kontrolle)?

1b) Von wem wurden diese Kontrollen durchgeführt (bitte einzeln aufführen)?

1c) Welche Ergebnisse brachten diese Kontrollen jeweils (bitte einzeln aufführen)?

2a) War im letzten Jahr täglich ein Tierarzt vor Ort?

2b) Wann war der jeweils anwesende Tierarzt jeweils vor Ort (bitte jeweiliges Datum mit
Uhrzeiten)?

2c) Was hat der jeweils vor Ort anwesende Tierarzt zu kontrollieren?

3a) Wie viele tierschutzrelevanten Beanstandungen/Verstöße hat es in den letzten fünf Jahren im
Brucker Schlachthof gegeben?

3b) Welcher Art waren die Beanstandungen/Verstöße?

3c) Treffen die im PETA-Video dargestellten Beanstandungen/Verstöße zu (bitte alle einzeln
aufführen)?

4a) Waren der Staatsregierung/den zuständigen Kontrollbehörden die im PETA-Video
aufgezeigten oder andere Beanstandungen/Verstöße im Brucker Schlachthof bekannt?

4b) Wann erhielt die Staatsregierung jeweils Kenntnis von den im PETA-Video gezeigten
Beanstandungen/Verstößen?
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4c) Welche Maßnahmen wurden jeweils eingeleitet, um die beanstandeten Probleme/Verstöße zu
beseitigen?

5a) Welche Ausbildung haben die Mitarbeiter des Brucker Schlachthofs?

5b) In welcher rechtlichen Form sind die Mitarbeiter im Bereich Abladen, Eintreiben, Betäuben
und Entbluten organisiert?

5c) Welche Entlohnung erhalten die Mitarbeiter des Brucker Schlachthofs?

6a) Wie ist die personelle Ausstattung der für den Brucker Schlachthof zuständigen
Kontrollbehörden (bitte mit Stellenbeschreibung)?

6b) Wie viele Betriebe haben die für den Brucker Schlachthof zuständige Kontrollbehörden
insgesamt zu kontrollieren?

6c) Wie viele dieser Betriebe sind Schlachthöfe oder Risikobetriebe?

7a) Wie erklärt sich die Staatsregierung die Missstände im Brucker Schlachthof?

7b) Geht die Staatsregierung davon aus, dass es sich um einen Einzelfall handelt?

7c) Sind der Staatsregierung ähnliche Probleme aus anderen Schlachthöfen in Bayern bekannt?

8a) Welche Maßnahmen ergreift die Staatsregierung nach Veröffentlichung des PETA-Videos
zum Brucker Schlachthof, um die dort gezeigten Beanstandungen/Verstöße abzustellen?

8b) Falls Maßnahmen ergriffen werden: Warum hat die Staatsregierung diese Maßnahmen nicht
bereits vorher ergriffen?

8c) Auf welche Betriebe dehnt die Staatsregierung diese Maßnahmen aus?

 

 

 


